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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REFERENTE AO ANO 2022. Aos dezesseis 

dias do mês de fevereiro de 2022, às 15h15min, foi realizada a segunda reunião 

ordinária do Departamento de Matemática do Centro de Ciências Exatas da 

Universidade Federal do Espírito Santo, realizada de forma remota, presidida por 

Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, Chefe do Departamento de Matemática do CCE, e 

presentes os membros: Alancardek Pereira Araújo, Alcebíades Dal Col Júnior, Ana 

Claudia Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos Passamani, Carolina de 

Miranda e Pereiro, Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel Fernandes, Elias Marion 

Guio, Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Corrêa de Castro, Fábio Júlio da Silva 

Valentim, Florêncio Ferreira Guimarães Filho, Jaqueline da Costa Ferreira, João 

Paulo Costalonga, José Antônio da Rocha Pinto, José Miguel Malacarne, José 

Miguel Mendoza Aranda, José Victor Goulart Nascimento, Leonardo Meireles 

Câmara, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, Maico Felipe Silva Ribeiro, 

Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoreo, Moacir Rosado, Renan Maneli 

Mezabarba, Renato Fehlberg Júnior, Ricardo Soares Leite, Thiago Filipe da Silva e 

Tiane Marcarini Pinto. Havendo número legal de membros, a Chefe do 

Departamento de Matemática do CCE declarou aberta a sessão. Informes: 1. A 

chefia informa que foi solicitada a contratação dos professores substitutos que 

ocuparão as vagas surgidas pelo empréstimo do Departamento de Economia e a 

aposentadoria do Prof. Domingos. 2. A chefia informa sobre a divulgação dos editais 

Paepe I e II. Os professores, que tiverem interesse, poderão apresentar seus 

projetos até 14/3/2022 à Comissão de Seleção e Acompanhamento do CCE, sendo 

o professor Renan Mezabarba o representante do DMAT nessa Comissão. Pelo 

chat, o professor Renan se disponibiliza para atendimento de dúvidas por e-mail. 3. 

A professora Magda complementa o 1º informe lembrando do prazo para 

homologação de concursos em anos eleitorais. Em seguida, a chefia pergunta se 

há inclusão, alteração de ordem ou exclusão quanto aos pontos de pauta, mas 

nenhuma modificação é solicitada. Em votação, a pauta é votada e aprovada por 

unanimidade. Ponto 1. Apreciação da ata da 1ª Reunião Ordinária Virtual do 

DMAT de 2022. Em votação, a ata da 1ª Reunião Ordinária Virtual do DMAT de 

2022 é aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação da ata da 1ª Reunião 

Extraordinária Virtual do DMAT. Em votação, a ata da 1ª Reunião Extraordinária 

Virtual do DMAT de 2022 é aprovada por unanimidade. Ponto 3. Oferta DMAT 

2022/1. A chefia apresenta alguns detalhes sobre a Oferta do semestre 2022/1. Há 

breve discussão e algumas dúvidas são respondidas. Discutem ainda sobre as 

normas de biossegurança vigentes e o quão adequada a estrutura do espaço físico 
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está para que elas sejam respeitadas. Em seguida, a oferta é posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Ponto 4. Horários de disciplinas dos novos PPC's 

dos cursos de graduação do Centro Tecnológico - Pedido de Alteração. A 

chefia apresenta o ponto e não há dúvidas. O pedido de alteração é posto em 

votação e aprovado por unanimidade. Palavra Livre. O professor Leonardo Câmara 

pede para que a chefia explique a modificação na atribuição de disciplinas para 

quem sai de licença capacitação. Há uma breve discussão abordando quais foram 

as mudanças e quando passaram a valer. Nada mais havendo a tratar, a Chefe do 

Departamento de Matemática do CCE declarou encerrada a sessão às 16h18, e eu, 

Bruno Meleipe Peixoto, na qualidade de secretário da reunião, lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada será devidamente assinada pelos membros presentes. 

Vitória, 16 de fevereiro de 2022. 
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